
塩ビ管 挿入機

品品番番：：ＰＰＩＩＳＳ－－１１５５００  

            ＰＰＩＩＳＳ－－２２００００  

ＰＰＩＩＳＳ－－１１５５００（（塩塩ビビ管管  挿挿入入機機  １１５５００）） ＰＰＩＩＳＳ－－２２００００（（塩塩ビビ管管  挿挿入入機機  ２２００００））

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1293001 本体１ 1 1 1294001 本体１ 1 1

1293002 本体２ 1 2 1294002 本体２ 1 2

1293003 支持棒 2 3 1294003 支持棒 2 3

1293004 ギヤシャフト 1 4 1294004 ギヤシャフト 1 4

1293005 ギヤ 2 5 1294005 ギヤ 2 5

1293006 ハンドルピン 1 6 1294006 ハンドルピン 1 6

1293007 リンク 2 7 1294007 リンク 2 7

1293008 ゴム板 4 8 1294008 ゴム板 4 8

1293009 引張りねじ 2 9 1294009 引張りねじ 2 9

1293010 ハンドル 2 10 1294010 ハンドル 2 10

1293011 シャフト 2 11 1294011 シャフト 2 11

1293012 パイプハンドル 1 12 1294012 パイプハンドル 1 12

1293013 チェン組立品 L06-086 2 13 1294013 チェン組立品 L06-085 2 13

1293022 握り（サック） BC-0760 1 22 1294022 握り（サック） BC-0760 1 22

1293023 ローレットピン 4 23 1294023 ローレットピン 4 23

1293024 平行ピン MST10-25 2 24 1294024 平行ピン MST10-25 2 24

1293025 六角穴付ボルト M12 × 16 2 25 1294025 六角穴付ボルト M12 × 16 2 25

1293026 六角穴付ボタンボルト M4 × 10 16 26 1294026 六角穴付ボタンボルト M4 × 10 16 26

1293027 平座金 呼び12 並形 2 27 1294027 平座金 呼び12 並形 2 27

1293028 平座金 呼び4 並形 16 28 1294028 平座金 呼び4 並形 16 28

1293029 スプリングピン 6 × 36AW 2 29 1294029 スプリングピン 6 × 36AW 2 29

1293030 スプリングピン 6 × 28AW 2 30 1294030 スプリングピン 6 × 28AW 2 30

1293031 スプリングピン 6 × 18AW 2 31 1294031 スプリングピン 6 × 18AW 2 31

1293033 キー（両丸） 5×5×28 2 33 1294033 キー（両丸） 5×5×28 2 33

1293036 ゴムライナ 1 36 1294036 ゴムライナ 1 36

1293037 ステンレスワイヤ 7×7  φ2×約330 1 37 1294037 ステンレスワイヤ 7×7  φ2×約330 1 37

1293038 オーバルスリーブ φ2用 2 38 1294038 オーバルスリーブ φ2用 2 38

1293039 チェン止め金具 B-135-5 1 39 1294039 チェン止め金具 B-135-5 1 39

- 収縮チューブ 1 （40） - 収縮チューブ 1 （40）

※ №（40） 収縮チューブ は、現在廃止しています。

部 品 名 部 品 名

※ 部品番号欄が「　ー　」のものは単体での部品供給できません。 

AssyAssy

-
-
-

-

-

- -
-
-
-

-

-


